

PON 10.1.	Agaton	6:30 18:00	na nakanu Vjekoslav gd, Franjo Vdović * Marija, ob. Pe- tek, ob. Kajba
UTO 11.1.	Teodozije	6:30 18:00	duše u čistilištu HEP Toplinarstva Franjo Potočki gd, ob. Potočki, Andrija Pavlic * Dragutin Krklec
SRI 12.1.	Ernest	18:00	Marica gd, Franjo Hrestak, Mirko, ob. Tušek * Zlatko Crkvenčić * Rudolf, Draga Špiljak, Vilma, Ivan Grilec
ČET 13.1.	Hilarije	17:30 18:00	Klanjanje na čast Duhu Svetom
PET 14.1.	Felix	18:00	ob. Gmajnić * Štefanija Smrkulj gd, Ivan, Josip Smrkulj, Ruža i Dragutin Ružak * Slavko, Josi- pa, ob. Špoljar * Ruža, Stjepan Gorup
SUB 15.1.	Anastazija	18:00	Marija Krušec * Zvonko Gretić * Edvard, Ana Novak * Pavao, Viktorija Krivec
NED 16.1. 2. NED. KROZ GODI- NU	Župna crkva	7:00 8:00	na čast MB i svetom Ivi za zdravlje Marko Ovčariček, Mirko Stančić, Marin Tepeš, Gordana Novaković * nakana za zahvalu
	Sveta Ana	9:30	Stjepan, Vilma Gretić, Juraj Brezovec, Zvonko Petecin * Milan Drenški
	Župna crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		16:30	Josipa Ružak
		18:00	August, Katarina, Josip Horvat * Josip Smrkulj * Ivanka Ban * Nenad Vdović * Zvonko ob. Kranjčec, Marija, Ljudevit Glas, Stjepan Kancir * Zlatko, Ivan Vuk, Rudolf Vdović *



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 543/2022
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
9.1.2022.



NEDJELJA KRŠTENJA GOSPODINOVA

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 2, 1-14)

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mi remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.« Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvorilo se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina! **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje:

Krštenjem na rijeci Jordanu, Isus se objavljuje svijetu. No, Isusu nisu bili potrebni ni pokora ni obraćenje. On nije išao na rijeku Jordan da ga voda opere od grijeha i da ga posveti, nego da On posveti sve vode svijeta kojima će biti krštene i posvećene milijarde ljudi i tisuće naraštaja. Isus je pokazao krštenjem primjer kojim se ulazi u novi odnos s Bogom. Pokazao je da se krštenjem postaje dijete i prijatelj Božji.

I zato nas ovo Isusovo krštenje podsjeća na naše osobno krštenje - na prijelomni i najveći trenutak našega života kad smo postali djeca Božja, prijatelji Isusovi, a međusobno braća i sestre Kristove. U trenutku našega krštenja, dogodilo se naše novo rođenje. Ponovno smo rođeni za Boga - za milosni život u Bogu. Osposobljeni smo primiti i druge svete sakramente, jer bez krštenja ne bismo se mogli ispovijedati, niti primiti sv. pričest, sv. krizmu, niti ostale sakramente.

Kad se Isus krstio, kaže sv. Evanđelje da se nebo otvorilo - i nad nama se, braćo i sestre, otvorilo nebo kad smo se krstili. Kršteni smo u ime Presv. Trojstva: Oca, Sina i Duha Svetoga. Poput Isusa i mi smo dobili zadatak da pro-nosimo Božju dobrotu - da njegovu sreću, mir i blagoslov unosimo u svoje obitelji, ljude s kojima živimo i koje susrećemo. Krštenjem smo u sebe primili nešto Božjega, svetoga što je potrebno stalno gajiti i njegovati u svome srcu i za tu milost moliti. Ako je u našem srcu zavist, ljubomora, ružne misli i riječi često ispunjene ogovaranjem drugih, prepričavanjem zla o drugima ne vršenjem svojih dužnosti. tada nismo dobri vjernici - tada Božje ljubavi nema u našem srcu. Krštenje je silno veliki Božji dar, milost, ali i obveza. Nipošto nije dovoljno krstiti se, pričestiti i krizmati, a onda dalje živjeti životom bez Boga, Crkve i ikakve odgovornosti. Nije dovoljno da idemo na misu samo za Božić i Uskrs, pa se zato zovemo vjernici. Ili da nam prvi susret sa svećenikom bude onda kada trebamo

„obaviti“ neki sakrament ili pak obred sprovoda. Biti vjernik, biti onaj koji je kršten, puno je više od toga. Taj dar, milost, vjeru svetost krštenja moramo čuvati, njegovati i razvijati cijelog svog života. Svakim danom moramo biti svetiji i svjesniji kršćani - svjesni kome pripadamo i kome ćemo konačno polagati račun za upravljanje svojim životom.

Zato neka ovaj blagdan bude znak Božje blizine, Božjeg ozbiljnog računanja na nas i naše čvršće vjere, pošto smo se svojim krštenjem svjesno i ozbiljno opredijelili za njega, njegovu ljubav i njegov način života. Dao Bog da bismo svakoga dana istinski živjeli svoje krštenje pa će naše djelovanje biti usklađenije, djelotvornije, uspješnije i spasonosnije. I onda će za nas naš nebeski Otac reći: Ovo je Sin moj, ovo je kćer moja ljubljena! Amen!

Sv. Hilarije

Nisu nam dostupni sigurni podaci o većem dijelu Hilarijeva života. Drevni izvori govore da se rodio u Poitiersu, vjerojatno oko 310., u bogatoj obitelji, te je primio solidno obrazovanje, što se dobro vidi i u njegovim spisima. Čini se da nije odrastao u kršćanskom okruženju, budući da on sam govori o putu potrage za istinom, koji ga je postupno doveo do priznanja Boga stvoritelja i utjelovljena Boga, koji je umro da bi nama dao život vječni. Kršten oko 345., izabran je za biskupa svoga rodnoga grada oko 353.-354. Kroz godine koje su slijedile Hilarije je napisao svoje prvo djelo *Tumačenje Matejeva evanđelja*. Riječ je o najstarijem tumačenju ovoga evanđelja na latinskom jeziku koje se sačuvalo do danas. Kao biskup 356. Hilarije je sudjelovao na sinodi u Béziersu, u južnoj Francuskoj. On sam naziva tu sinodu „sinodom lažnih apostola“, budući da su skupom dominirali biskupi skloni arijevcima, koji su negirali božanstvo Isusa Krista. Ovi „lažni apostoli“ tražili su od cara Kostanca da osudi na progonstvo biskupa Poitiersa. Tako je Hilarije u ljeto 356. bio prisiljen napustiti Galiju. Prognan u Frigiju, u današnjoj Turskoj. Hilarije se 360. ili 361. konačno mogao vratiti iz progonstva u domovinu. Hilarije je, umro 367., a njegov liturgijski spomen slavi se 13. siječnja.



POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Dragutin Vrbanc rođen: 30.10.1946. u Gorjakovu, stan: Bolnička 97—Zagreb; supruga: Anka r. Pavlek; umro 24.12.2021; pokopan: 29.12.2021. u Pregradi. Ožalošćenim supruzi Anki, sinovima Damiru i Zvonimiru te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Josipa Ružak r. Mikulić: rođena: 5.11.1943. u Benkovu, stan: Benkovo 84; suprug: + Josip; umrla: 29.12.2021.; pokopana: 31.12.2021. u Pregradi. Ožalošćenim kćerima Željki, Ivani i Gordani te ostaloj rodbini, izražavam iskrenu sućut.

Josipa Špoljar r. Vdović: rođena: 14.1.1934. Čretu, stan: Lovreća Sela 9; suprug: + Slavko Špoljar; umrla: 31.12.2021.; pokopana 4.1.2022. u Pregradi. Ožalošćenju djeci Josipu, Mariji i Zvonku, te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Bernarda Nada Martinko r. Hrestak: rođena: 21.1.1948. u Benkovu; suprug: + Ivan; stan: Vrhi Pregradski 9; umrla: 2.1.2022.; pokopana: 5.1.2022. u Pregradi. Ožalošćenju djeci Renati, Mirjani i Tomislavu te ostaloj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

ŽUPNI VJERONAUČ

Župnog vjeronauka ovaj tjedan još nema. Početak susreta bit će sljedeći tjedan, o čemu ćete biti obaviješteni na župnoj stranici i u sljedećem župnom listiću.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

NED 16.1.	DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	9:30	Otilija Premrl, Josip Čuček, Branko Bukvić
----------------------	---	-------------	--

POKOPANA U ŽUPI KOSTEL

Otilija Premrl rođ. Cinkuš: rođena 11.10.1934. u Kostelu, stan: Kostel 9, + Josip—suprug. Umrla: 20.12.2021., pokopana 22.12.2021. u Kostelu.

Kćerima Josipi, Nevenki, Biserki, Danici, Vesni i sinu Ivanu te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života učinila nagradi je u Vječnosti.